

Виплата державної допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям проводиться відповідно до Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2002 року № 256. Згідно вищезазначеного Порядку Державна казначейська служба перераховує до 10 числа поточного місяця субвенцію на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям.

У разі виникнення додаткових зобов'язань уточнені реєстри нарахованих у поточному місяці сум подають до 20 числа фінансовим органам.

Відповідно до уточнених реєстрів Державна казначейська служба перераховує до 25 числа субвенцію на виплату допомоги згідно з уточненою інформацією про фактично нараховані у поточному місяці суми допомоги.

Фінансові органи обласної державної адміністрації протягом 2-х операційних днів після отримання коштів субвенцій надають органам Державної казначейської служби платіжні доручення щодо перерахування цих коштів на рахунки районних бюджетів.

Органи Державного казначейства протягом 1 операційного дня з часу отримання відповідних платіжних доручень направляють кошти субвенцій на рахунки місцевих бюджетів, відкриті в територіальних управліннях Державної казначейської служби.

Отримані місцевими бюджетами суми субвенцій перераховуються протягом 1 операційного дня

на рахунки управлінь соціального захисту населення, відкриті в територіальних управліннях Державної казначейської служби, для здійснення відповідних видатків.

Управління соціального захисту населення здійснюють у 5-ти денний строк виплату допомоги отримувачам через банківські установи та поштові відділення.

Таким чином, на виплату державної державної допомоги кошти надходять у вигляді субвенції з державного бюджету двічі на місяць.

Тобто, перерахування зазначених коштів на рахунки банківських установ на поштові відділення для виплати одержувачам здійснюється після надходження відповідної субвенції, без встановлення конкретної дати виплати.